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Матеріали розроблені ГО «ПРОСТІР ЗНАНЬ» за технічної підтримки ООН Жінки в Україні та            
за фіна нсування Жіночого фонду миру та гуманітарної допомоги ООН (WPHF). Ця публікація під-
готовлена за фінансової підтримки Жіночого фонду миру та гуманітарної допомоги Організації 
Об’єднаних Націй (WPHF), але це не означає, що висловлені в ній погляди та вміст є офіційно 
схваленими або визнаними з боку Організації Об'єднаних Націй.

Усі зображення, інформація і торговельні марки використовуються як ілюстрації з навчальною ме-
тою та не мають рекламного характеру. Усі матеріали, які розміщені на вебсайті www.storiya.іnfo, 
а також будь-які інші матеріали, що розповсюджуються за допомогою цього сайту і з цього сайту 
(зокрема зображення, відеоролики і тексти), належать ГО «ПРОСТІР ЗНАНЬ» та захищені автор-
ським правом. Несанкціоноване використання цих матеріалів, повне або часткове копіювання, 
збереження, зміна і поширення (для будь-яких цілей) без письмової згоди ГО «ПРОСТІР ЗНАНЬ» 
заборонено. © 2024 «СторіЯ». 



Ч и доводилося тобі бачити в одному місці багато лю-
дей, одягнених однаково, наче близнюки? Можливо, 
вони просто дотримуються дрес-коду.

Дрес-код — правила, що вказують, який 
одяг носити в різних ситуаціях. 
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Гадаєш, дрес-код з'явився в наші часи? Ні, ще в сиву 
давнину. Наприклад, у Стародавньому Римі всі чоловіки 
зобов’язані були носити тоги — шматок тканини, який об-
гортали довкола тіла через ліве плече.
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А кілька століть тому, коли в моді були танцювальні 
бали, жінки могли приходити на них лише в пишних сук-
нях і ніяк інакше!

Свій дрес-код можуть мати й певні професії. Згадай, 
наприклад, лікарів і їхні білі халати. У деяких бізнес-ком-
паніях вимагають від працівників одягати на роботу лише 
ділові костюми, а в інших прийнятним є буденний, чи ке-
жуал, стиль, як-от джинси та худі.
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Дрес-код — це не тільки про одяг дорослих! У деяких 
школах учні та учениці носять шкільну форму. Існує дум-
ка, що це сприяє відчуттю єдності та рівності серед дітей, 
оскільки всі вбрані однаково. 

А який ще одяг підказує, що людина є частиною якоїсь 
команди? Наприклад, форма футболістів. Завдяки їй грав-
ці розуміють, кому передавати пас, а кому забивати гол у 
ворота. 

Для чого ще потрібен дрес-код? Для зручності. По-
годься, було б дивно й незручно ганяти м’яча в діловому 
костюмі, а до школи ходити в бальних сукнях.
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Та чи завжди дрес-код — це добре? Необхідність но-
сити однакові, вибрані кимось речі може обмежувати сво-
боду самовираження. На що це схоже? Уяви, що ти хочеш 
намалювати веселку, а тобі дали лише зелену фарбу. Одяг 
— один зі способів показати іншим, хто ти і як почуваєш-
ся сьогодні.
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Чи можеш ти назвати місце, де дрес-код 
має важливе значення? Чому?

Як гадаєш, краще носити одяг, який 
підкреслює твою індивідуальність, чи той, 
який відповідає дрес-коду?

Чи потрібні дрес-коди в сучасному світі? 
Чому?

НАД ЧИМ 
ПОМІРКУВАТИ

?

?

?



ЧИТАЙ 
І МОВУ ВИВЧАЙ!

Написання складних слів

У цьому тексті було використано слово іншомовного по-
ходження — дрес-код. А чи знаєш ти, чому це слово пи-
шеться з дефісом?

Запам'ятай! Із дефісом ми маємо писати складні 
слова, у яких одна частина за змістом вказує на 
різновид або особливість другої, наприклад: стоп-
кран, рок-концерт, дизель-мотор тощо.

!



Тепер ти знаєш більше про те, як писати 

іншомовні слова!

Знайди і запиши приклади іншомовних складних 
слів, що пишуться з дефісом.



Для твоїх геніальних думок
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